



Centro del Servicio Extremeño Público de Empleo (Sexpe) en Badajoz. HOY

La Junta prevé generar 14.000 contracciones indefinidas en tres años

El Consejo de Gobierno aprueba la segunda convocatoria de las ayudas al empleo estable con una dotación de 32 millones de euros

JUAN SORIANO

MÉRIDA. La Junta de Extremadura prevé generar 14.000 contracciones indefinidas en la región con las ayudas al empleo estable, que se pusieron en marcha con una nueva regulación el pasado año y que contarán con 32 millones en su segunda entrega.

El Gobierno regional aprobó ayer la convocatoria de estas ayudas, que incorporan nuevos programas para colectivos vulnerables como parados de larga duración y exmilitares. La presidenta de la Junta, María Guardiola, anunció estas medidas en el debate sobre el estado de la región del pasado junio.

El Consejo de Gobierno aprobó hace un mes la modificación de este decreto, que tiene cuatro programas de subvenciones. El primero es para contrataciones indefinidas iniciales de personas desempleadas. El programa II, Bono Impulsa Futuro, dará ayudas para la inserción laboral de personas

paradas de larga duración; mientras que el programa III, Bono Impulsa Defensa, incentivará las contrataciones indefinidas iniciales realizadas con desempleados mayores de 45 años que se hayan desvinculado de las Fuerzas Armadas por finalización de su compromiso. El programa IV está destinado a transformar contratos tempora-

El SES destinará 2,6 millones de euros a la renovación de sillones de paciente-acompañante de los hospitales

Por último, se autorizó la convocatoria de ayudas a entidades locales beneficiarias de ayudas a la contratación del AEPSA. La Junta destina 5,5 millones de euros para la compra de materiales y medios auxiliares.

2,86 millones para mejorar la protección de los motoristas

J. S.

MÉRIDA. La consejería de Infraestructuras de la Junta destinará 2,86 millones de euros a la contratación de las obras de mejora de la seguridad viaria para aumentar la protección de los motoristas ante posibles accidentes.

El Gobierno regional señala que estos trabajos se llevarán a cabo de acuerdo con los estudios de diagnóstico de seguridad vial disponibles en relación con los sistemas de protección para mo-

toristas, informes sobre accidentes mortales y análisis de tramos con alta incidencia en atropellos de animales. Estas obras están cofinanciadas mediante fondos comunitarios Feder en un 85%.

Esta actuación llegará a 16 tramos de carreteras de la red autonómica. La portavoz de la Junta, Elena Manzano, señaló que entre ellos están los seis que concentran más accidentes de este tipo, y que se encuentran en las carreteras EX208, EX370, EX103, EX112, EX300 y EX322. «En mu-

chos casos esos accidentes se producen por el cruce de animales», expuso. «Hemos seleccionado los tramos a invertir en base a estudios de seguridad vial que nos permiten establecer cuáles son las rutas más frecuentadas por motoristas y cuáles son aquellas zonas con un mayor riesgo».



Motos circulando por la EX203, una de las vías que será mejorada. HOY

les en indefinidos. Las ayudas oscilan entre 5.500 y 24.300 euros.

El Gobierno regional prevé que de 2024 a 2027 se publiquen tres convocatorias de estas ayudas por un importe global de 104,5 millones de euros. La primera entrega, de 2024, contó con 28 millones, que después se ampliaron a 40,5. Para 2025 y 2026 habrá otras dos con 32 millones cada una.

El plan estratégico de este decreto recoge que se prevé generar 14.000 contratos indefinidos. La portavoz de la Junta, Elena Manzano, afirmó ayer que en la convocatoria de 2024 se concedieron más de 5.600 ayudas.

Medicamentos no exclusivos

Además de este asunto, el Consejo de Gobierno autorizó al Servicio Extremeño de Salud (SES) la adquisición de medicamentos no exclusivos para sus centros hospitalarios por cerca de 13,6 millones de euros.

Estos medicamentos, que incluyen principios activos como amoxicilina y azitromicina, «son esenciales para el tratamiento de múltiples patologías», según indica el Gobierno regional.

También se dio luz verde al suministro de sillones de paciente-acompañante para hospitales de la región, en el marco el Plan de Acción de Humanización del SES, por 2,6 millones de euros.

Asimismo, se autorizó al SES la contratación de los servicios de consultoría, diseño, desarrollo y mantenimiento de la Oficina del Dato por cerca de 2,9 millones de euros. Facilitará la gestión de datos en el ámbito asistencial, financiero y organizativo, como en las listas de espera, la prestación farmacéutica y la mejora del acceso a la información para la toma de decisiones.

Por último, se autorizó la convocatoria de ayudas a entidades locales beneficiarias de ayudas a la contratación del AEPSA. La Junta destina 5,5 millones de euros para la compra de materiales y medios auxiliares.

El Gobierno aprueba dotar con 15 millones el Plan de Empleo de Extremadura

REDACCIÓN

MADRID. El Consejo de Ministros ha aprobado, a propuesta del Ministerio de Trabajo y Economía Social, dotar con 15 millones de euros el Plan de Empleo de Extremadura, con fondos a cargo del presupuesto del Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE). Las medidas concretas a desarrollar y el periodo de ejecución del Plan, que podrá extenderse durante 2026, se instrumentarán mediante un convenio a celebrar entre el Servicio Público de Empleo Estatal y la Comunidad Autónoma de Extremadura.

En el último año se ha producido una evolución positiva en términos de empleo. Según los datos del mes de junio, el número de personas afiliadas a la Seguridad Social en Extremadura alcanzó las 422.520, lo que supone un incremento de 3.490 (0,83%) personas respecto al mismo mes de 2024.

En lo que respecta al desempleo, el número de personas registradas en las oficinas del SEXPE en junio fue de 65.972, lo que supone un descenso del 8,16% (-5.862 personas) respecto al mismo mes del año anterior. Este dato refleja una evolución más favorable que la media nacional, que registró una reducción interanual del 6,06%.

Estos indicadores ponen de manifiesto que las políticas activas de empleo aplicadas están dando resultados, contribuyendo a mejorar las cifras de empleo y a reducir el paro.

horizontales en la calzada para advertir a los conductores de zonas de mayor peligro o que requieren especial atención.

De tres a cuatro meses

El contrato está dividido en tres lotes. El primero contempla mejoras en las carreteras EX203, EX205, EX208, EX370, EX118 y EX386, con obras que se desarrollarán durante cuatro meses.

El lote 2 incluye la intervención en las carreteras EX103 y EX112, que se desarrollará en tres meses. Las obras en la EX104, EX105, EX209, EX300, EX320, EX322, EX345 y EX363 conforman el lote 3, que se ejecutará durante cuatro meses.

En lo que va de año se han registrado 23 accidentes con motos en la región en los que 28 personas han resultado heridas, pero no hay que lamentar fallecidos.